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Основним недоліком сучасного калориферного опалення є висока 

нерівномірність температурного поля в повітряному просторі теплиці [1]. Вони 

показують, що в центрі, де розташовано калорифер, температура на 10-12 0С 

більше, ніж у країв теплиці. Очевидно, що для рослин які знаходяться в 

віддалених зонах  теплиці, різниця температур буде ще вище. Основним 

недоліком сучасних повітророзподілюючих пристроїв  є використання 

металевих конструкцій, але  великі витрати металу і трудоємкість виготовлення 

зменшували практичне застосування калориферного опалення з різною подачею 

тепла [2]. Максимальна кількість електроенергії витрачається на підігрів повітря 

та ґрунту в теплиці. Вимогам  надійного й стійкого теплопостачання 

відповідають технології на базі поновлюваних джерел енергії (ПДЕ), особливо 

сонячної енергії, перетворення якої в тепло невисокого потенціалу, 

використовуваного для гарячого водопостачання й опалення, одержало 

найбільший розвиток у світі. Тому завдання подальших досліджень полягає в 

розробці установок, що враховують соціальні, екологічний і регіональний 

фактори розвитку агропромислового комплексу і полягають в необхідності 

надійного й стійкого підтримання мікроклімату. Розглянуто сучасні конструкції 

енергоефективних теплиць. У звичайних теплицях через велику площу прозорих 

поверхонь виникають значні тепловтрати для компенсації яких потрібен велика 

витрата палива. Теплиця повинна сприймати в опалювальний період 

максимальну кількість сонячної радіації, яку можна регулювати вибором 

оптимального значення кута нахилу   прозорої поверхні до обрію. Розглянуто 

використання різних матеріалів для термосифонних насадок. Динаміка зміни 

температури по шарах насадки цеоліти й галька в залежності від часу 

акумулювання неоднакова - більший температурний градієнт у насадки « 

цеоліти»: Т = 4,3 - експериментального (4,5 - розрахунковий) -  у насадки - галька: 

Т = 3 - експериментального (3,2 - розрахункового).  
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